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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE    N. 253   DEL  19/10/2010 
 
 
Oggetto:  XIII BORSA MEDITERRANEA DEL TURISMO ARCHEOLOGICO” DI PAESTUM. 

APPROVAZIONE OBBIETTIVO PER L'ADESIONE DELL’ENTE 
 
 
L'anno duemiladieci, addì  diciannove del mese di ottobre  alle ore 19,00, nella Casa comunale di 
Monte Sant'Angelo.  
In seguito a regolare invito si è riunita la Giunta Comunale sotto la presidenza del Sindaco Andrea 
Ciliberti  e nelle persone dei Signori: 
 

COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENZE 

CILIBERTI ANDREA  SINDACO  SI  
FEROSI Michele  Assessore  SI  
GRANATIERO Giovanni  Assessore  NO  
DI IASIO Antonio  Assessore  SI  
LAURIOLA Andrea  Assessore  NO  
CIUFFREDA Domenico  Assessore  NO  
TARONNA Donato  Assessore  SI  
MAZZAMURRO Antonio  Assessore  SI  

 
Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza il Segretario Generale Dott. Pietro la 

Torre (art. 97, comma 4° lett. a - T.U.E.L. D.lgs. n. 267/2000). 
        

Constatata la legalità dell’adunanza, il Sindaco sottopone l’argomento indicato in oggetto 
all’approvazione della Giunta comunale.: 

 
 
 
 

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA 
  IL RESPONSABILE DEL SETTORE    CULTURA   , ai sensi dell’art. 49, comma 1, D.lgs 18/8/200, 
n. 267 sulla presente proposta deliberazione esprime parere favorevole  
 
 
Monte Sant’Angelo, li 14/10/2010  IL RESPONSABILE DEL SETTORE  
 Rag. Domenico Rignanese  

 
 
 
 

Originale    
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

  Premesso che il giorno 14 settembre 2010, presso la sede della Provincia di Foggia ubicata in Piazza 
XX Settembre, 20, si è tenuta una riunione formale per la definizione degli accordi sulla partecipazione 
di questo Comune alla “XIII Borsa Mediterranea del Turismo Archeologico” di Paestum, che si terrà 
dal 18 al 21 novembre 2010. 
Considerato che l'evento in parola, unico nel suo genere e di portata internazionale, è il più grande 
salone espositivo al mondo del turismo archeologico e della prima mostra internazionale di tecnologie 
interattive e virtuali. Sarà un'occasione per approfondire tematiche riguardanti il turismo, il patrimonio 
archeologico, i beni culturali, oltre che un'occasione unica per promuovere le potenzialità turistiche ed 
economiche del territorio di Capitanata. La manifestazione presenta un format di successo 
rappresentato dalle importanti collaborazioni con organismi internazionali come l'UNESCO, OMT e 
ICCROM oltre che da 8.000 visitatori, 200 espositori con 30 paesi esteri, 35 tra conferenze e incontri, 
280 relatori, 300 operatori dell’offerta, 200 giornalisti. 
Atteso che, come risulta dal verbale della predetta riunione allegato al presente provvedimento, i singoli 
Comuni aderenti al progetto promuoveranno i prodotti tipici locali mediante adeguata esposizione e 
degustazioni degli stessi. Per la parte finanziaria si è stabilito che i singoli Comuni, che presenzieranno 
al salone espositivo, parteciperanno alle spese di organizzazione procedendo al versamento di un 
contributo spese pari ad €.500,00= alla Società Promodaunia di Foggia che provvederà alla copertura 
dei costi promozionali, di allestimento dello stand presso il salone espositivo e quant’altro risulti 
necessario per la buona riuscita dell’evento. 
Tutto ciò premesso il Comune di Monte Sant’Angelo, nell’ambito delle manifestazioni 
artisticoculturali programmate per l’anno 2010, intende aderire all’iniziativa denominata: “XIII Borsa 
Mediterranea del Turismo Archeologico” di Paestum, compartecipando alle spese di organizzazione per 
€ 500,00=; 

La Giunta Comunale 
Preso atto del pareri favorevoli di cui all'art.49 del T.U. 18 agosto 2000, n°267 sul presente 
provvedimento espresso del Responsabile del Settore Cultura ai fini della regolarità tecnica dando atto 
che non necessita quello di regolarità contabile in quanto atto d’indirizzo; 
Ad unanimità dei voti resi nelle prescritte forme di legge: 

 

DELIBERA 
a) di approvare, per i motivi espressi in narrativa, l’adesione dell’Ente all’iniziativa denominata: 

“XIII Borsa Mediterranea del Turismo Archeologico” – Paestum 18-21 Novembre 2010; 
b) di affidare l’obiettivo , di partecipazione all’evento in parola, versando direttamente alla Società 

Consortile per Azioni “Promodaunia” di Foggia, responsabile dell’organizzazione logistica 
dell’evento, mediante accredito bancario la somma di € 500,00 a titolo di compartecipazione 
finanziaria di questo Ente per la copertura parziale dei costi  

c) di dare atto che la spesa relativa al presente provvedimento potrà essere imputata al Cap.922 
cod interv 1070203 del Bilancio per l'esercizio finanziario 2010. 

d) di affidare i successivi atti di gestione al Responsabile del Settore Cultura. 
 

SUCCESSIVAMENTE 
 
Ritenuta sussistente l’urgenza di provvedere derivante dalla necessità di ottenere gli effetti della 
presente deliberazione; 
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Visto l’art. 134, del d. lgs. n. 267/2000; 
 
con voti favorevoli unanimi, espressi per alzata di mano,  
 

DELIBERA 
 

di dichiarare immediatamente eseguibile la presente deliberazione.            
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del che si è redatto il presente verbale che viene sottoscritto come segue: 

 
 

 Il Sindaco 
 Andrea Ciliberti  

Il Segretario Generale  
 Dott. Pietro la Torre  

 
 
 

 
Della su estesa deliberazione, ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, viene iniziata oggi , la pubblicazione 

all’Albo Pretorio comunale per quindici giorni consecutivi. 

 
 Il Segretario Generale 
 Dott. Pietro la Torre  

Monte Sant’Angelo, li   
 

 
 
 

 
 
Il sottoscritto Segretario Generale, 

ATTESTA 
Che la presente deliberazione è stata inviata in elenco ai Capigruppo consiliari, con lettera protocollo n. …………..…. 
del …………………., ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs n. 267/2000. 

 
  
 Il Segretario Generale  
 Dott. Pietro la Torre  

Monte Sant’Angelo, li   
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